

馆长探展、接力直播,还有“彩蛋环节”

5月18日,见证南京“博物馆的力量”

一年一度的国际博物馆日就要来啦!5月18日,2022年南京市“5·18国际博物馆日”系列活动暨《从秦淮河到扬子江》特展启动仪式将在南京市博物馆(朝天宫)举办。在南京市博物馆主会场与江宁织造博物馆分会场接力直播,线上线下带你感受博物馆的力量。在南京市博物馆,馆长将亲自带你探展,神秘大咖告诉你南京和长江的故事。在江宁织造博物馆,65家博物馆在这里开大party,还可以抽博物馆盲盒,解锁花样课程。

现代快报+记者 胡玉梅 张然 宋经纬



从秦淮河到扬子江

—古代南京段长江文物特展

2022.5.18 wed / 8.28 am

南京市博物馆多功能展厅

主办单位 南京市文化和旅游局 南京市博物馆 协办单位 南京市博物院 镇江博物馆 南京市考古研究院 承办单位 南京市博物馆 支持单位 现代快报+



直播二维码

活动发布、神秘大咖,直播看点多多

直播都有哪些看点?2022年“5·18国际博物馆日”主题是:博物馆的力量。围绕这一主题,启动仪式上南京市文博场馆将推出94项内容丰富、形式多样的展览和活动,其中主题展览35个,教育活动35项,五进活动14个,其他活动10项。

在主会场,还将公布南京市第一批40家类博物馆孵化培育名单,为长江路博物馆集群聚落、老城南博物馆集群聚落、钟山博物馆集群聚落授牌等。与此同时,大成殿后还特别设置了民俗馆内的非遗展示区对公众开放,南京剪纸、葫芦画、风筝、花灯、面塑、泥塑等丰富多彩的非遗目不暇接,还有春晚超火的国风舞蹈表演都将现场上演,展现传统文化魅力。

这就结束了?直播中还有“彩蛋环节”。两位神秘大咖将亮相现场,共同探讨南京和长江的故事。

300件(套)文物,绝大多数首次出库亮相

5月18日当天,由南京市文化和旅游局、南

京市博物总馆主办,南京市博物馆承办的《从秦淮河到扬子江——古代南京段长江文物特展》将在南京市博物馆(朝天宫)重磅开展。来自南京市博物院、镇江博物馆、南京市考古研究院、南京市博物总馆等4家文博单位的300件(套)文物,听说绝大多数文物都是首次从库房走向公众哦!

直播当天,南京市博物总馆副总馆长、南京市博物馆馆长吴闾将带着大家一起探展。现代快报记者了解到,展览共分为“大江来从万山中 山势尽与江流东”“钟山如龙独西上 欲破巨浪承长风”“江山相雄不相让 形胜争夸天下壮”和“从今四海永为家 不用长江限南北”4个单元,描绘了南京依托于长江,由江南聚落发展为大一统王朝首都的历程。

展品中,南京市博物总馆镇馆之宝南京直立人1号和2号头骨化石将一起展出;一组西街越城遗址出土的陶器,带你走近2500年前南京城的烟火气;南京宝船厂遗址出土的木桨铁斧,诉说着宏大的海上丝绸之路文化;还有上过热搜的“明朝贵妇方形链条包”、“蜜汁微笑”的东晋笑脸金饰……南京与长江的故事,穿越万年,娓娓道来。

分会场展览上新,65家南京博物馆齐聚

主会场活动丰富,分会场一样精彩纷呈。5月18日,主会场活动结束,直播将在2022年南京市“5·18国际博物馆日”活动的分会场——江宁织造博物馆等着大家,在这里,新展《在博物馆长大》运用多款互动装置,感受南京65家博物馆的凝聚之力。

展馆外,梅瓶、折扇、鸡首壶等文物化身七彩装置,从孩子的视角展现展览主题。进入展厅路程中的七彩拱门,为观众打造了一个缤纷的童话世界。展览以“博物馆是一所大学”为主线,串联南京各大博物馆的历年精品展览和丰富多彩的社教活动。展览现场,还有许多互动项目等你来参与,你可以在南京市民俗博物馆展区,看南京面塑市级代表性非遗传承人钱翠芳把面团秒变玫瑰花;可以在紫金山昆虫博物馆展区,探寻昆虫的奥秘;也可以在无数个盲盒柜前,抽一个博物馆盲盒,解锁神秘课程;还可以与南京20家博物馆馆长“云”见面,给大咖留言。在展厅最后,还有南京65家博物馆手绘地图,邀您打卡,从博物馆中汲取力量。

动画电影《坏蛋联盟》热映

那些“可爱迷人”的反派你还记得吗?

这几个反派火了!近日,动画电影《坏蛋联盟》正式突破亿元大关,电影中“大坏狼”“贪心蛇”“美肚鲨”“食人鱼”和“骇客蛛”,五个无恶不作的坏蛋受到了影迷的喜爱,逆袭成为5月的票房黑马。其实,“坏人”当主角在动画电影中已屡见不鲜,《精灵旅社》《神偷奶爸》《爱宠大机密》等片中“可爱又迷人”的反派角色,都给观众留下了深刻的印象。

动画电影《坏蛋联盟》会成为5月最大的票房黑马,是不少电影业内人士及影迷始料未及的。毕竟该片的主角团,可以说是“五毒俱全”,聚齐了狼、毒蛇、鲨鱼、食人鱼、蜘蛛,这些不萌且不讨喜的动物,最终能够实现票房逆袭。

《坏蛋联盟》讲述五个无恶不作的“坏蛋”:风度翩翩的扒手“大坏狼”、见多识广的保险箱窃贼“贪心蛇”、冷静沉稳的伪装大师“美肚鲨”、暴躁易怒的打手“食人鱼”和伶牙俐齿的黑客专家“骇客蛛”。它们平时威风八面,四处作案,令人闻风丧胆。直到某一天,它们突然想成为模范公民,然而转型路途甚是艰难,且意外层出不穷,令人啼笑皆非。“坏蛋五人团”可谓臭名昭著,但它们却有着鲜明的性格,比如风度翩翩的大坏狼,却会在被夸奖时摇起尾巴;暴躁易怒的食人鱼,一紧张就会放屁等。它们的反差萌和“由邪到正”的变化,构成了该片的故事基底,也让这些“反派”更为生动立体、可爱又迷人。

那些电影中“可爱迷人”的反派角色你还记得吗?

《神偷奶爸》:“超级坏蛋”奶爸格鲁

提起动画电影中的“坏蛋”主角,不少影迷第一时间便会想起,系列电影《神偷奶爸》中的格鲁。

2010年上映的《神偷奶爸》,除了塑造出风靡全球的经典形象“小黄人”外,也使主角“超级坏蛋”格鲁这一形象家喻户晓。在一次偷盗行动中为了达到目的,领养了三个小姑娘。从

此,生活发生了巨大的改变,他心中温暖的一面被挖掘。

《精灵旅社》:儿时阴影汇聚一堂

2012年正式推出的《精灵旅社》系列动画电影汇集了吸血鬼代言人德古拉伯爵,深耕恐怖电影的狼人、木乃伊,奇幻类电影标配果冻怪史莱姆,科幻影片常客科学怪人等一众儿时阴影,却一改以往鬼怪电影营造的恐怖氛围,以怪物害怕人类的“反差感”带给观众新鲜的观影体验。

现代快报+记者 丁梦莎 李艺荷



电影《坏蛋联盟》海报

征婚交友
广告热线:025-84783581
南京幸福之家正规知名婚介
免费登记58821218
南京红娘婚介23年老牌
83312518中山南路239盛大大厦704

分类广告 刊登热线:025-84783581、13675161757
地址:洪武北路55号置地广场1806室

公司自招

驾驶员3人、开票文员2人,要求身体健康、服从管理,江宁或雨花上班。电话18951728899、025-86706619

足疗保健

招聘 女足疗师2名。18181784285

办公房招租/出租

办公用房招租 现有鼓楼区山西路128号和泰大厦28层、2层部分办公房出租,建筑面积872㎡。有意者请联系周先生,025-83163888

遗失

南京东大智能化系统有限公司于2021年7月不慎遗失江门江海万达广场大商业消防工程项目经理部专用章一枚,声明作废,寻回后不再继续使用。
南京东大智能化系统有限公司于2021年6月份不慎遗失十堰万达广场公寓消防工程项目经理部专用章一枚,声明作废,寻回后不再继续使用。
南京东大智能化系统有限公司于2021年10月份不慎遗失台州玉环万达广场销售物业B地块弱电智能化工程项目经理部专用章一枚,声明作废,寻回后不再继续使用。
南京东大智能化系统有限公司于2021年1月份不慎遗失机关北院监控系统改造工程项目部专用章一枚,声明作废,寻回后不再继续使用。

南京东大智能化系统有限公司于2021年2月份不慎遗失自贡万达广场销售物业B地块消防工程专用章一枚,声明作废,寻回后不再继续使用。
遗失 陈乐颜出生医学证明,编号P320319925,声明作废。
江苏粤通泰科技有限公司遗失公司财务专用章,声明作废。
遗失 南京市建邺区智佳悦百货经营部公章,声明作废。
遗失声明 江苏天奥汽车销售服务有限公司遗失车辆合格证一份,合格证编号:LFV3B2FY2N3006171,声明作废。
遗失 南京力顺服饰有限公司财务专用章,声明作废。
遗失 南京清元悦园林景观工程有限公司公章,声明作废。